ОТЧЕТ
Депутата Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора Мещангина Владислава Ивановича
Уважаемые жители района Соколиная гора!
Представляю вам отчёт о моей работе в Совете депутатов муниципального округа Соколиная гора.  В отчёте я затрагиваю основные направления моей работы: приём обращений граждан, встреча с жителями, мои инициативы непосредственно в Совете депутатов.
В течение года принимал участие в заседаниях Совета Депутатов муниципального округа Соколиная гора, рабочих групп и комиссий, коллегиально влияя на принятие важных решений,  для жителей района Соколиная гора. Являясь председателем  комиссии по благоустройству, реконструкции и землепользованию  Совета депутатов,  принимал участие в благоустройстве дворовых территорий, школ, спортивных комплексов, катков, детских площадок а также по проекту решения Совета депутатов «О  установке ограждающих устройств по адресу ул.Ткацкая д.19., проспект Буденного д.19 ». Принимал участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, ремонту кровли и цоколя. Принимал участие в работе коммисий по принятию новых лифтов в 8( восьми) домах района.
Веду прием населения, согласно утвержденному графику. второй понедельник каждого месяца с 16 00-18 00 по адресу ул.Бориса Жигуленкова д.27., приемная Совета депутатов .Все вопросы, поступающие от граждан,  внимательно рассматриваются. На ряд вопросов даются устные разъяснения. По другим вопросам направляются запросы в соответствующие инстанции:  Мэрию Москвы, управу района, УВД района, поликлиники и больницы, управляющие компании, Жилищник и т.д. Например,  неоднократно ко мне обращались жители района с вопросами благоустройства придомовых территорий и детских площадок, плохой уборкой дворов и улиц .В зимний период с плохой уборкой снега, своевременного вывоза мусора из контейнеров. Мною были официально направлены  запросы в соответствующие инстанции, Управу района Соколиная гора, Жилищник   и был  дан ответ жителям, также были обращения от жителей с просьбой провести дополнительно освещение дворовых территорий и улиц где ходят жители. В результате, некоторые жители были приглашены к участию в работе по программе посадка деревьев и кустарников.
     Часто жители жалуются  на  нарушение общественного порядка со стороны своих соседей. По факту разбирательства направляю депутатские запросы в районное УВД. 
	Хочу сказать, что решена еще одна очень большая проблема – это  проблема транспорта. Сейчас добиваюсь положительного ответа по неразрешенным парковкам у станции м.Семеновская. 
    	Социальная направленность услуг для жителей района накладывает отпечаток на мою работу как депутата. Социальная ответственность, тесный контакт с общественными организациями района, повышенное внимание к социально незащищенным слоям населения – приоритетные направления моей деятельности. Налажены дружеские отношения с Советом ветеранов района Соколиной горы. В канун 9 мая 2018 года для ветеранов  было организовано празднование Дня победы, возложение цветов к памятнику Русскому Гвардейцу Семеновского полка руководителями района и депутатами  Всем ветеранам были вручены подарки, некоторые награждены Юбилейными медалями. Для учащихся и студентов были организованны поездки в воинские подразделения с посещением музеев и концертов. В начале сентября в школе № 429 структурное подразделение № 647 был открыт бюст Герою Советского Союза Генералу Армии Горбатову А.В. В открытие приняли участие военнослужащие ПП и Академии Петра Великого, ветераны, жители, школьники, депутаты, руководители района. К празднованию 77-летней годовщины битвы под Москвой и битвы под Курском было организовано чествование  участников легендарных сражений .  Всем ветеранам были вручены памятные подарки.
Принимал участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дню народного Единства в районе  Соколиной горы.
Ученики школы №647,688, были приглашены на благотворительный концерт в воинское подразделение с посещением музея полка, в Кавалерийский Почетный Эскорт.
Была оказана посильная помощь в облагораживании территории КЦСО Соколиной горы и школы № 647 установлены вазоны для цветов и информационные доски по адресам: 5-я. ул.Соколиной горы д.14.
Было организовано сопровождение целого ряда мероприятий с участием воинских подразделений проводившихся в районе: торжественного открытия " Спортивная Семья", открытие памятника в школе №647, торжественное мероприятие посвященное установке закладного камня мемориала воинской славы, празднование Широкой Масленицы на Семеновской площади, возложение цветов  к памятнику Семеновского Полка..
Как депутат Совета депутатов принимал активное участие в проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы в ВОВ, Дню Матери, всемирному Дню Инвалидов. Было организовано поздравление всех педагогических коллективов Соколиной горы с праздником 8 марта. К праздничному чаепитию были вручены торты. Также с профессиональным праздником были поздравлены  работники сферы ЖКХ.
Также было организовано награждение команды «6-А класса» – учащихся школы № 647, победителей Всероссийского конкурса строя и песни, подготовленных командирами воинских подразделений. Были показаны фильмы для старших классов " Ангелы с моря" о подвиге Русских моряков в Мессине в 1908 году, Святыни Московского Кремля. 
Кроме решения социальных вопросов и активного участия в жизни района, были инициированы инновационные проекты, направленные на повышение комфортности проживания в районе Соколиная гора.
Совместно с жителями района _участвовал в мероприятии по программе долголетия для Москвичей, и программе Безопасная Столица
В настоящий момент в стадии разработки находится другой проект - благоустройства нашего района, создание Парка по 8-Ул.Соколиной горы. Создание его позволит обеспечить широкий доступ всех категорий граждан района Соколиная гора для активного отдыха и прогулок. В том числе для занятия скандинавской ходьбой. 
Конечно, подводя итоги, всегда задумываешься о планах на будущее. Сделано немало, но предстоит сделать еще больше. Только совместными усилиям и мы сможем превратить наш округ  в «район удобный для жизни»
Я также благодарен и тем, кто будет меня критиковать, указывая на недостатки моей работы. Мне важно знать ваше мнение. По всем возникающим у Вас проблемам Вы всегда можете обратиться ко мне лично по адресу: г. Москва, ул. Бориса Жигуленкова д.27.
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