Отчет
депутата Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора
Ченцова Владимира Борисовича о проделанной работе за 2018 год
(3 избирательный округ)

В отчетном периоде (с 01.01.2018г. по 31.12.2018г.) принимал участие в 10 очередных заседаниях Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора (100%), 1 внеочередном заседании Совета депутатов муниципального округаСоколиная гора (100%),в 7 заседаниях комиссии по благоустройству, реконструкции и землепользованию Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора (100%), во встречах главы управы района Соколиная гора с населением и публичных слушаниях, проводимых органами местного самоуправления и органами исполнительной власти.
На заседаниях Совета депутатов рассмотрены и приняты решения по различным вопросам, в т.ч. принятие бюджета муниципального округа Соколиная гора на 2019 и плановый период 2020 и 2021 годов, согласование ежеквартальных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-спортивной работе и многое другое.
В своей деятельности, как депутат Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора, я руководствуюсь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 25.11.2009 года № 9 «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в городе Москве», Законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы".
Являясь членом комиссии по благоустройству, реконструкции и землепользованиюСовета депутатов муниципального округа Соколиная гора, участвовал в 7 заседаниях комиссии (100%). По инициативе депутатов для выполнения работ по благоустройству территории был создан муниципальный контроль. В состав муниципального контроля входят все муниципальные депутаты, представители управы района, «ГБУ Жилищник», представители общественности и жители района.Принимал активное участие в муниципальном контроле по вопросам озеленения и благоустройства.
В рамках своей деятельности, как депутата Совета депутатов и в соответствии с графиком приема граждан, проводил прием населения. За 2018 год поступило 16обращений.Большинство обращений связаны с вопросами в жилищно-коммунальной сфере, содержанием домов и территорий, улучшением условий проживания, задолженностей по оплате коммунальных услуг, разъяснению начислений ЖКУ, помощь в приобретении, установке и вводе в эксплуатацию приборов учета социально-незащищенным категориям граждан. Основная часть вопросов решена собственными силами без обращений и запросов в различные организации по принадлежности.
На сайте Инфекционной клинической больницы №2 открыта страница «Приемная депутата», на которой можно обратиться и задать интересующий вопрос. Как врач по профессии, организовал проведение в образовательных учреждениях района лекций-презентаций: «Профилактика гриппа и ОРВИ», «Чистые руки», «Профилактика ВИЧ и СПИД».
Ежемесячно самостоятельно проводил обходы территории (соответственно своему избирательному округу) на предмет выявления проблем с детскими и спортивными площадками, а также иных нарушений. Все выявленные замечания направлялись в «ГБУ Жилищник» района Соколиная гора для устранения замечаний.
Свою работу веду в тесном взаимодействии с управой района Соколиная гора, «ГБУ Жилищник», организациями образования, Советом ветеранов района Соколиная гора.
Большое внимание уделяю комплексному подходу развития проектов, которые имеютсоциальную направленность и направлены на здоровый образ жизни и социализацию молодежи, реализуемых на территории муниципального округа Соколиная гора.
[bookmark: _GoBack]Главными задачами в моей деятельности, считаю повышение качества жизни жителей, а также представление интересов граждан на территории района.
