ОТЧЕТ
[bookmark: _GoBack]депутата Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора Мелехова Ивана Александровича за период работы с сентября 2017 года по декабрь 2018 года включительно.
Уважаемые жители района Соколиная гора!
Предлагаю вашему вниманию отчёт о моей работе в Совете депутатов муниципального округа Соколиная гора.  В своем докладе  затрагиваю основные направления моей работы: приём обращений граждан, переписка с органами исполнительной власти, бюджетными организациями по вопросам, касающимися деятельности, встреча с жителями, проведение рабочих встреч на территории.
В течение указанногопериода принял участие во всехзаседаниях Совета Депутатов муниципального округа Соколиная гора, а именно в 16 (шестнадцати) заседаниях. 
Являясь членом комиссии по благоустройству, реконструкции и землепользованию  Совета депутатов,  принимал участие в благоустройстве дворовых территорий,а также по проекту решения Совета депутатов «О  установке ограждающих устройств по адресу ул.Ткацкая д.19., проспект Буденного д.19». Принимал участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, ремонту кровли и цоколя, по приемке и вводу в эксплуатацию новых лифтов в 5(пяти) домах района.
Ежемесячно осуществляю приём населения, согласно утвержденному графику, т.е. каждую первую среду месяца с 17. 00 до 19.00 в здании МФЦ района Соколиная гора по адресу:ул.Большая Семёновская, д.23А, каб.№8 на 2-м этаже (кабинет руководителя МФЦ района Соколиная гора). К наиболее распространённым вопросам относятся уборка и содержание дворовых территорий, проездов, парковочного пространства, содержание зеленых насаждений, но встречаются вопросы безопасности и обеспечения правопорядка в жилом секторе района, которые решаются путем взаимодействия с правоохранительными органами района. Вопросы уборки отрабатываются посредствам прямого контакта с исполнителями работ по уборке, а именно с мастерами участков ГБУ «Жилищник района Соколиная гора», или с применением письменного обращения депутата в управу района, ГБУ «Жилищник», ОМВД района Соколиная гора и прочие городские и районные службы. 
Также поступают обращения жителей, которые  жалуются  на  нарушение тишины в ночное время и общественного порядка со стороны своих соседей. По факту разбирательства направляются депутатскиеобращениявОМВД района Соколиная гора и управу района.
	Хотелось бы отметить решение одного непростого, очень важного и принципиального вопроса, касающегося обустройства пешеходной дорожки около дома №21 по ул. Большая Семёновская. Осень 2017 года и в 2018 году по заказу департамента капитального ремонта города Москвы проводились работы капитального характера по благоустройству пешеходного  пространства рядом со станцией метро «Электрозаводская» и на противоположной стороне ул. Большая Семёновская от метро. Производители работ уже заканчивали выполнение по нечётной стороне ул. Большая Семёновская и именно в этот момент ко мне обратились жители дома №21 с просьбой переложить пешеходную дорожку и обустроить её с торца дома по диагонали к подземному переходу через ул. Большая Семёновская, хотя проектом этой дорожки предусмотрено не было. Жители мотивировали такое решение тем, что люди привыкли ходить именно по такому маршруту и изменение логистики не будет воспринято должным образом, а на месте старого маршрута уже уложили новый газон. Благодаря неоднократным переговорам с представителями подрядной организации просьба жителей была удовлетворена, проложена желаемая диагональная дорожка из современного плиточного покрытия, а по периметру этой дорожки установлены поручни для удобства.
Социальная ответственность, повышенное внимание к социально незащищенным слоям населения – приоритетные направления моей деятельности. 
Принимал участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дню народного Единства в районе Соколиной горы.
Как депутат Совета депутатов принимал активное участие в проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы в ВОВ, Дню Матери, всемирному Дню Инвалидов. Было организовано поздравление выпускников школ района Соколиной горы в связи с окончанием обучения и праздником «последний звонок». Также с профессиональным праздником были поздравлены  работники сферы ЖКХ.
В ежедневном режиме работаю с жителями района по привлечению их  в мероприятия по программе Мэра Москвы «Московское долголетие». Благодаря совместной, слаженной работе с коллегами из территориального центра социального обслуживания района Соколиная гора,по состоянию на конец декабря 2018 года в программу вовлечены пенсионеры района в количестве 40(сорока) человек. Для них организованы такие досуговые мероприятия, как: фитнес, танцы, скандинавская ходьба, гимнастика, уроки английского языка, компьютерная грамотность, обучение игры в шахматы и шашки и многое другое, но самое главное – все это абсолютно бесплатно в рамках программы Мэра Москвы «Московское долголетие».
	В заключение своего отчёта считаю необходимым отметить, что главными задачами в моей деятельности является повышение качества жизни жителей, а также представление интересов граждан на территории района.
2

