Отчет депутата Головановой Л.Е.
Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора за период 2018 год осуществлялась в соответствии с Федеральным законодательством, Законами города Москвы, Уставом муниципального округа района Соколиная гора и решениями Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора.

Основные формы моей деятельности в 2018 году:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями; 
- участие в  работе совместных комиссий.

Одной из основных форм деятельности депутата Совета депутатов было и остаётся участие в работе Совета депутатов.
Так, в 2018 году проведено 11 заседаний Совета депутатов, из них в 10 принимала участие.
Принимала участие в работе комиссии по  развитию муниципального округа  Соколиная гора и осуществлению отдельных полномочий.
Решениями Совета депутатов за каждым депутатом закреплены конкретные территории и домовладения, в том числе и за мной. 
В течение 2018 года мною контролировалась работа по ведению ремонтных работ в подъездах,  осуществлялся контроль  за ходом и качеством выполнения работ по благоустройству на дворовых территориях. Неоднократно составляла и направляла  обращения совместно с  жителями моего избирательного округа в ГБУ «Жилищник района Соколиная гора» по вопросу некачественной уборки территории, вывоза мусора и снега, решала проблемы с наледью на тротуарах.     
В рамках выполнения Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы»  участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и в комиссиях по приёмке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в соответствии с утвержденным закреплением. Акты открытия и акты закрытия работ подписывались мною лично после осмотра и согласованиями с жителями. 
В 2018 году проведено 11 приёмов, на которых было принято 21 обращений от жителей, по всем обращениям приняты меры и даны разъяснения.

Основные темы обращений:
- содержание и благоустройство дворовых территорий;
- содержание и капитальный ремонт жилых домов, коммунальные услуги;
- вопросы по работе учреждений образования;
- вопросы по работе учреждений здравоохранения;
- по вопросам социального обслуживания граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации;
- по вопросам жилищных условий;
- по вопросам антисанитарных условий на домовой территории;
- плохое освещение во дворах;
[bookmark: _GoBack]- много обращений по уборке территории дворов и вывоза бытового мусора.

Большая часть поступивших обращений рассматривалось с участием с выходом на место.
	
В течение 2018 года совместно с депутатами принимала активное участие в различных мероприятиях, организованными управой района и администрацией муниципального округа, публичных слушаниях по градостроительным планам и межеванию территории, встречах, проводимых главой управы с жителями района, праздничных и иных массовых мероприятиях.
За прошедший период 2018 года мною было потрачено много сил и времени. Были и остаются трудности в работе, есть сложные вопросы, которые пока не удается решить, но в проделанной работе было много позитивного и конструктивного. Надеюсь, что в дальнейшем все недоработки и недочеты будут учтены, а накопленный ранее опыт поможет мне как депутату более конструктивно строить свою работу.
В заключении хочу поблагодарить за огромную помощь в благоустройстве и  развитии района Соколиная гора жителей нашего района, которые принимают активное участие в жизни нашего муниципального округа, сотрудников управы района Соколиная гора, сотрудников аппарата Совета депутатов  и депутатов Московской государственной Думы. 
   Спасибо всем за понимание и поддержку.  
