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ОТЧЁТ
депутата Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора в г. Москве
Карпухина Сергея Дмитриевича
за 2019 г.

Свою деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора за истекший период 2019 года осуществлял, руководствуясь Федеральными законами, законами города Москвы и нормативными актами Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора в г. Москве:
· Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 27.12.2019) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
· Закон г. Москвы от 06.11.2002 № 56 (ред. от 20.11.2019)"Об организации местного самоуправления в городе Москве";
· Закон г. Москвы от 11.07.2012 № 39 (ред. от 21.11.2018) "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы";
· О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы
· Закон г. Москвы от 25.11.2009 № 9 (ред. от 30.01.2019) "О гарантиях осуществления полномочий депутата муниципального Собрания, Руководителя внутригородского муниципального образования в городе Москве";
· Устав муниципального округа Соколиная гора,  принят решением муниципального Собрания Соколиная гора в г. Москве от 26.11.2003 № 12, (ред. от 28.05.2019).
Приём жителей
13.02.2019 – Лапшинова Г.Е. (ул. Измайловское шоссе, д.17) – продолжение вопроса о неправомерной продаже алкоголя и отсутствии продажи табачных изделий в магазине "Дикси" по адресу ул. Щербаковская д. 32/7, расположенном ближе 100 м от образовательного учреждения ГБОУ г. Москвы "Школа 1362", ул.Щербаковская, д. 36А. (С похожими вопросами регулярно обращаются жители района, поэтому привожу полный ответ).
Ответ: в соответствии с постановлением правительства г. Москвы от 28 декабря 2005 года № 1069-ПП, Приложение 1, п.1.3. "Не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта свыше 15% объема готовой продукции …в местах массового скопления граждан…". Согласно Приложению 2 к этим местам, в том числе, относятся образовательные учреждения, а расстояние "…по пешеходной зоне от входных дверей названных объектов до входных дверей стационарных предприятий розничной торговли… устанавливать не менее 100 м…". Так как это расстояние превышает 100 м., то нарушения постановления нет.
[bookmark: sub_1907]Однако продажа табачных изделий в этом магазине не производится в соответствии с Федеральным законом от 23 февраля 2013 г. N 15-ФЗ ст.19, п.7. "…Запрещается розничная торговля табачной продукцией в следующих местах:  на расстоянии менее чем сто метровпо прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг…".


Обращения депутата
Встречи с жителями района выявляли проблемы, решение которых требовало обращения в районные и городские инстанции.
Обращение в окружную комиссию по безопасности дорожного движения на территории Восточного административного округа г. Москвы вместе с жителями по вопросу установки пешеходных ограждений по ул. Ибрагимова, д. 2, напротив ул. Ибрагимова, д. 5А.
Ответ: вопрос решён положительно. Управа района выделила финансирование и установила пешеходные ограждения по данному адресу. Установка ограждений не только повысила безопасность дорожного движения, но и значительно сократила транзитный поток пешеходов по дворовой территории, по детской и спортивной площадкам ул. Ибрагимова, 5А и Измайловское шоссе, д. 29, что явилось одной из важных причин закрытия пивбара в полуподвальном помещении по адресу ул. Ибрагимова, 5А, на работу которого стали поступать жалобы от жителей.
Обращение к главе управы района С.М. Махову по вопросу корректировки плана благоустройства территории, прилегающей к ул. Щербаковская, прежде всего, по созданию бульвара вдоль ул. Щербаковская (вместе с жителями и депутатами 1-го и 2-го избирательного округа).
Ответ: вопрос решён положительно. Подавляющее число пожеланий жителей учтено при благоустройстве ул. Щербаковская. Благоустройство в скорректированном плане проведено в 2019 г. Депутаты поддержали предложение главы управы о выделении  финансирования на установку дополнительных лавочек на бульваре вдоль ул. Щербаковская.
Обращение к главе управы района С.М. Махову по вопросу переноса закрытия ГБУЗ ГП № 64 (поликлиника № 64, ул. М.Семеновская, д. 13) на капитальный ремонт (поликлиника вошла в программу кап.ремонта 135 поликлиник г. Москвы до 2023 г.) на более поздний срок (по плану – конец 2019 г.) в связи с необходимостью проведения тщательной подготовки медицинских учреждений, куда будут перераспределены наши жители.
Ответ: вопрос решён положительно. Главе управы удалось довести до руководства города мнение исполнительной и представительной власти района. Капитальный ремонт поликлиники перенесён. Точная дата начала ремонта пока не установлена.
Обращение к главе управы района С.М. Махову по вопросу строительства поликлиники по адресу ул. Буракова, д. 7, которая в соответствии с распоряжением правительства Москвы № 372-РП от 11.07.13 должна была быть построена в 2015 г.
Ответ:решение о строительстве поликлиники в нашем районе не отменено, а перенесено и будет совмещено с комплексным благоустройством микрорайона, где запланировано размещение поликлиники, связанным со сносом 13 домов в рамках проекта по реновации жилья в Москве.
Обращение в Центр организации дорожного движения Правительства Москвы (ЦОДД) по вопросу безопасности движения пешеходов по ул. Бригадирский переулок после организации одностороннего движения (отсутствуют тротуары для пешеходов).
Ответ: вопрос решён частично. В письме зам.руководителя. ЦОДД Филичкина А.Е. от 22.11.2019 отмечено, что обустройство тротуара для пешеходов будет проведено после коррекции проектной документации. В декабре 2019 г. частично восстановлено движение пешеходов по тротуару за счёт устранения металлических ограждений строительной площадки. Дальнейшее решение вопроса взято на контроль. 

Вопросы, которые поступили в 2018 г., но окончательное решение по ним перенесено на 2019 г.
Обращение в ЦОДД об организации пешеходного перехода по адресу ул. Кирпичная, д. 8 (совместно с депутатом Журавлёвой Г.Я.). Вопрос частично решён в 2018 г. (заседание Совета депутатов от 13.09.2018, поддержано предложение Управы района о выделении средств на проектирование перехода). 
Ответ: вопрос решён положительно, нерегулируемый пешеходный переход функционирует.
Обращение к главе управы района С.М. Маховупо вопросу завершениякомплексного благоустройства микрорайона "Дружба", ограниченного улицами Щербаковская, Ибрагимова, Измайловское шоссеи Вельяминовская(совместно с депутатами 2-го избирательного округа Головановой Л.М, Журавлёвой Г.Я., Мелеховым А.И.). Вопрос частично решён в 2018 г. (заседание Совета депутатов от 18.12.2018, поддержано предложение о комплексном благоустройстве микрорайона "Дружба" в 2019 г. и выделении финансирования).
Ответ: вопрос решён положительно, проведено комплексное благоустройство оставшихся дворовых территорий микрорайона "Дружба". Учтены пожелания жителей, в том числе, по дополнительной установке резинового покрытия на детской и спортивной площадке во дворе по адресу ул. Ибрагимова, д. 5А и Измайловское шоссе, д. 29.
Участие в плановых мероприятиях
1. Участие в  заседаниях Совета депутатов: в 12заседаниях из 12, на которых решались вопросы муниципального образования Соколиная гора, в соответствии с Уставом муниципального округа Соколиная гора и Регламентом Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора.
2. Участие в мероприятиях, проводимых муниципальным образованием, управой района, городскими структурами: праздники 9 мая, День города, Масленица, День гвардейца Семёновского полка и др.
3. Участие во встречах главы управы с жителями района, которые проводились на территории 2-го избирательного округа, г. Москвы в школе № 429 (2 встречи) и школе № 1947 (1 встреча);
4. Участие в работе финансово-бюджетной комиссии Совета депутатов: три заседания, на которых рассматривались вопросы изменения бюджета муниципального образования Соколиная гора; участие в проведении публичных слушаний по этим вопросам.
5. Участие в субботних обходах главы управы "Соколиная гора" С.М. Махова по территории 2-го избирательного округа (2 обхода).
6. Участие в открытии и приёмке работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, в том числе замене лифтового оборудования, по адресам: ул. Мироновская, д. 9/28, Щербаковская, д. 50, Щербаковская, д. 58А, пр-т Буденного, д.11, корп.1., ул. Ткацкая, д.44.


С.Д. Карпухин
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