Отчет
О проделанной работе в 2019 году по избирательному округу №1 муниципального округа «Соколиная гора» в г. Москве депутатом 
                                    СкворцовымМихаилом  Алексеевичем



	В своей деятельности, как депутат Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора, я руководствуюсь Федеральным законом от 06.10.2003 года №131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, законом города Москвы от 11.07.2012 года «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы.
	В отчетном периоде я принимал участие в 12 очередных заседаниях и в первом внеочередном заседания Совета депутатов Муниципального округа «Соколиная гора» и встречах главы управы с населением и публичных слушаниях, проводимых органами местного  самоуправления и органами исполнительной власти.
[bookmark: _GoBack]	На заседаниях Совета депутатов были рассмотрены и приняты решения по различным вопросам, в т.ч. принятие бюджета муниципального округа Соколиная горана 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, согласование ежеквартальных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-спортивной работе, утверждение адресного перечня домов по капительному ремонту на период 2020-2021 г.г. утверждение порядка участия депутатов в работе комиссий, осуществляющих приемку выполненных работ по капитальному и текущему ремонту общего имущества в многоквартирных  домах; утверждение отчета по исполнению бюджета муниципального округа за 2019 год.
	Мною, как депутатом муниципального округа Соколиная гора, в соответствии с утвержденным графиком, ежемесячно ведется прием избирателей по адресу: проспект Буденного, дом 14, в здании Дома культуры «Чайка». Ко мне обращаются жители по различным вопросам. Большинство обращений связаны с вопросами в жилищно-коммунальной сфере, содержаниемдомов и территорий, улучшением условий проживания. 
	Ежемесячно провожу обходы территории по 1 избирательному округу с целью выявления проблем с детскими и спортивными площадками. Все замечания направлялись руководству «ГБУ Жилищник» с последующим контролем за их исполнением.
	 Свою работу веду в тесном взаимодействии с Управой района Соколиная гора, ГБУ Жилищник», организациями образования и дошкольного воспитания, Советом ветеранов района Соколиная гора.
	Главными задачами своей деятельности, считаю повышение качества жизни жителей и представление их интересов на территории района.



Депутат муниципального округа 
Соколиная гора                                                                                                  М.А. Скворцов

