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Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора за период 2021 год осуществлялась в соответствии с Федеральным законодательством, Законами города Москвы, Уставом муниципального округа района Соколиная гора и решениями Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора.
Основные формы моей деятельности в 2021 году:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями; 
Одной из основных форм деятельности депутата Совета депутатов было и остаётся участие в работе Совета депутатов.
Так, в 2021 году проведено 11 заседаний Совета депутатов, из них отсутствовала на 2-х по уважительной причине.
Я активно работала в комиссии: 
По развитию внутригородского муниципального образования и законотворческой деятельности.

Решениями Совета депутатов за каждым депутатом закреплены конкретные территории и домовладения, в том числе и за мной. Я осуществляла контроль закачеством выполнения работ на дворовых территориях и в жилых домах.
Участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку   выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и в комиссиях по приёмке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в соответствии. 
В 2021 году, учитывая  сложную ситуацию, сложившуюся в связи с пандемией, проведено 8 приёмов, на которых было принято 19 обращений от жителей, некоторые обращения принимались дистанционно.По всем обращениям были приняты меры и даны разъяснения.
Основные темы обращений:
- содержание и благоустройство дворовых территорий;
- содержание и капитальный ремонт жилых домов;
- вопросы по работе учреждений образования;
- вопросы по работе учреждений здравоохранения;
- по вопросам социального обслуживания граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации;
- по вопросам антисанитарных условий на домовой территории;
- плохое освещение во дворах;
- много обращений по уборке территории дворов и вывоза бытового мусора.
Большая часть поступивших обращений рассматривалось с выходом на место.
	В течение 2021 года совместно с депутатами принимала активное участие в различных мероприятиях, организованными управой района и администрацией муниципального округа, публичных слушаниях по градостроительным планам и межеванию территории, встречах, проводимых главой управы с жителями района,праздничных и иных массовых мероприятиях.Прошла обучение потеме: «Капитальный ремонт многоквартирных домов».
В заключении,  хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей района за своевременные сигналы и  помощь в благоустройстве и  развитии района Соколиная гора, а также сотрудников управы района Соколиная гора, сотрудников муниципалитета и депутатов Московской государственной Думы.





