Отчет о проделанной работе за 2022 год
депутата Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора
Просековой Натальи Геннадьевны (избирательный округ № 2)

В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Законом города Москвы №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Соколиная гора предлагается отчет о результатах деятельности за 2022 год.

1. Участие в работе заседаний Совета депутатов.
В 2022 году состоялось 6 заседаний Совета депутатов, в 5 из них принимала участие.

1. Работа в постоянных комиссиях Совета депутатов.
 В рамках осуществления своих полномочий депутата, являюсь членом бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора города Москвы. Всего за отчетный период было проведено 2 заседания.

1. Работа с обращениями жителей. 
Прием жителей района важная часть моей работы. 
Всего мною в 2022 году проведено 10 личных приемов.
Обращения жителей были по особо наболевшим вопросам: уборка дворов и подъездов в МКД, социальная поддержка населения и правовые вопросы, вопросы оздоровительного отдыха детей в летний период, а так же вопросы по реновации в районе. 
Приемы осуществляла лично в рамках ежемесячного приема граждан в соответствии с утвержденным графиком приемов. Многие вопросы решены совместно с управой района, ГБУ «Жилищник района Соколиная гора». По всем обращениям жителям даны разъяснения, по некоторым – направлены обращения в соответствующие инстанции.

Как депутат района Соколиная гора принимала активное участие в организации и проведении основных культурно-массовых мероприятий для лиц старшего возраста, таких как: 
-День пожилого человека;
-День матери.

Спасибо Вам, жители, за выявление проблем района, понимание и поддержку. Надеюсь на дальнейшую совместную работу по решению жизненно важных вопросов для нашего района. Уверена, что работая вместе, мы сможем сделать наш район Соколиная гора еще лучше и комфортнее.


Депутат Совета депутатов
Муниципального округа Соколиная гора			            Н.Г. Просекова
